

3 АВГ 1965  
Газета № .

г. Москва

# ОРЕНБУРЖЦЫ ОТКРЫВАЮТ СЕЗОН КРЕМЛЕВСКОГО ТЕАТРА

МОСКВА. (Пресс-служба «СК»).  
4 августа Кремлевский театр начина-  
ет свой восьмой сезон, и первым на  
его сцене выступит Оренбургский  
драматический театр имени М. Горь-  
кого.

Это третья встреча москвичей с  
одним из старейших театров Южного  
Урала. В репертуаре гостей «Офи-  
цер флота» А. Крона, «Петр Первый»  
А. Толстого, «Отелло» В. Шекспира,  
«Жаркое лето в Берлине» Д. Кью-  
сак. Оренбургский театр даст в Мо-  
скве 15 спектаклей.

Будет предоставлено слово на сце-  
не Кремлевского театра и лучшим  
коллективам художественной само-  
деятельности. Первыми в новом се-  
зоне выступают: Народный театр му-  
зыкальной комедии Дома культуры  
нефтяников из города Орска, кото-  
рый привезет оперетту Ю. Милютинна  
«Поцелуй Чашиты», и Тульский на-  
родный самодеятельный хор проф-  
союзов.

В конце августа новые концертные  
программы покажут: Государствен-  
ный украинский народный хор, Крас-  
ноярский ансамбль танца Сибири,

народный хор Белорусской ССР,  
заслуженный ансамбль народного  
танца Грузии.

В сентябре состоится гастрольные  
спектакли театральных коллективов  
из Великобритании и Греции.

До конца года с творческими от-  
четами выступят академический театр  
оперы и балета «Эстония», Туркмен-  
ский государственный академический  
театр драмы им Молланепеса, Яро-  
славский театр имени Ф. Волкова и  
другие.

А в конце года будут показаны на  
кремлевской сцене лучшие спектак-  
ли — победители «Московской теат-  
ральной весны».